

Lurkóvár – ahol minden van, amiért gyerekek lenni jó!



Lassan egy éve, hogy megnyitotta kapuit Cinkota és Árpádföld határán a Lurkóvár Gyermekfejlesztő Központ. Olyan képességfejlesztő tanfolyamokkal, képzésekkel várják a gyermekeket pár hónapostól 14 éves korig, amelyeket a szülők már jól ismernek, amik már bizonyítottak, de a kerületünkben nem voltak elérhetőek. Kulturált, nívós, gyermekbarát környezetben várják a kicsiket, a tanfolyamok során jó hangulatban, vidám légkörben, játék közben okosodnak-ügyesednek az ide járó csemeték.

Pici babáknál is fontos a megelőzés

Minden szülő a lehető legjobb jövőt szeretné biztosítani gyermekének. Ez néha nem is olyan egyszerű. Már egészen apró korban, pár hónapos babáknál is jelentkezhetnek olyan fejlődésbeli eltérések, amelyek a szakemberek számára egyértelmű jelzések a gyermekről. A máskor aggó szülők gyakran – tévesen – elnézőek a gyermek fejlődési problémáival szemben. Pedig érdemes megfogadni a védőnő



vagy a gyermekorvos javaslatait, hiszen a kicsik képességei fejleszthetők. A kisgyermek sokkal gyorsabban tanulnak, alkalmazkodnak az elvárásokhoz, mint azt gondolnánk! A játékos formában begyakorolt tevékenységek a mindennapi életben is segítik a gyermek boldogulását, akár ügyességi, akár szociális téren.

A Lurkóvárban a gyógypedagógusok és fejlesztőpedagógusok **díjmentesen adnak tanácsot** az érdeklődő szülőknek, vagy bárkinek, aki csak egyszerűen beszélgetni szeretne a gyermekéről egy szakemberrel. Ha felmerül a gyanú, hogy bármilyen probléma van a gyermekkel, a szakemberek egy célirányos vizsgálat segítségével rögtön tisztázhatják a gondot, probléma esetén megfelelő tanfolyamot javasolnak a gyermeknek.

Tanulási képességek

Iskolára készülő gyermekek-nél gyakran kérdés: elég érett-e a gyermek? Erre is van egyszerű válasz. A komplex iskolaérettségi felmérés azokat a képességeket teszteli, amelyekre a leendő nebulóknak szüksége lesz szeptembertől. Ha valamiben hiány van, akkor sincs gond: a Lurkóvárban többféle intenzív iskola-felkészítő tanfolyam segít abban, hogy zökkenőmentes legyen a beilleszkedés.

GEKKO Képességfejlesztő Játsszóház

A GEKKO egy országos méretű képességfejlesztő játsszóház hálózat, amelynek a XVI. kerületi hivatalos képviselője a Lurkóvárban működik.

A GEKKO speciális képességfejlesztő játékokkal gazdagon ellátott játsszóház, ahol gyógypedagógus felügyelete és irá-

nyítása mellett, 3-4 fős mikrocsoportokban célzott fejlesztés folyik. A foglalkozások során a gyermekek észrevétlenül, játékos formában szerzik meg a szükséges tudást. A GEKKO-ról bővebben a hálózat hivatalos honlapján (www.gekkonet.hu) lehet olvasni.

Speciális tornaterem speciális eszközökkel

A Lurkóvár nagy, 40 m²-es tornatermében sokféle fejlesztő foglalkozás zajlik. Az egyik legfontosabb a TSMT, vagy más néven *okosító torna*, amely többek között megkésett beszédfejlődés, hiperaktivitás, iskolaéretlenség kezelésére kiváló. Ezen kívül a nagy mozgásigényűeknek *torna*, *Fantázia aerobik*, *karate*, *picik zenés tornája* tanfolyamok vannak, az okosodni-ügyesedni vágyók

óvoda-, iskola- és írás felkészítőn vehetnek részt.

A tornaterem egyedisége az eszközökben rejlik. Különleges fejlesztőeszközök állnak a pedagógusok rendelkezésére, amelyek nemcsak hasznosak, hanem érdekessé is teszik az itt végzett munkát.

... és még sok minden más

Felsorolni is nehéz, hogy mi minden van még a Lurkóvárban:

- Játékbolt, különleges képességfejlesztő játékokkal
- Nyári GEKKO tábor, képességfejlesztő foglalkozásokkal, június 4. és augusztus 3. között
- Vasárnapi matiné előadások, június 3-tól július 1-ig (bábszínház, koncert, mese)
- Észpallérozó játsszóház kislakásoknak

Elérhetőség: Budapest XVI. Felsőmalom utca 3/d

Telefonos időpontegyeztetés: (06-1) 400-1308

Honlap: www.lurkovar.hu (friss hírekkel, részletes tanfolyamleírásokkal)



Délelőtti örület!

Május 21. és június 3. között az Örs vezér téri áruházban minden kerti bútort **15% kedvezménnyel** vásárolhatsz meg délelőtt **9.00 és 12.00 óra között!**

9.00-12.00 óra között



TULLERŐ kerti garnitúra
Tömör akácfa. 4 személyes. Asztal: 120x71x68 cm, pad: 111x65x86 cm, fotel: 62x65x86 cm.



KVARNÖ szék
Alumínium keret, tömör akácfa ülés és háttámla, műanyag lábak. 59x61x83 cm.

10.965,-
12.900,-

KVARNÖ pad
Alumínium keret, tömör akácfa ülés, műanyag lábak. 100x34x45 cm.



16.915,-
19.900,-

KVARNÖ asztal
Alumínium keret, tömör akácfa asztallap, műanyag lábak. 100x100x72 cm.



MÁSÓ fotel
Vegyes színekben. Acél keret, műanyag ülés és háttámla. 78x80x67 cm.



GRANSÖ asztal
Fehér/ezüst. Acél keret, műanyag asztallap. 60x60x70 cm.



GRANSÖ szék
Fehér/ezüst. Acél keret, műanyag ülés és háttámla. 55x55x76 cm.

Éttermünk ajánlata

9.00-12.00

Svédasztalos reggelivel várunk minden reggel 9-12-ig az étteremünkben.

5,- Ft/dkg



www.ikea.hu

Budapest, Örs vezér tere • Központi áruinformáció: (1) 460 3160, mindennap 8.00-18.00 óra között

Nyitva tartás: mindennap 9.00-21.00 • Az étterem nyitva tartása: 9.00-20.30-ig